

各位

2025年8月27日

上場会社名 株式会社ジェリービーンズグループ (東証グロース・コード 3 0 7 0) 本社所在地 東京都台東区上野 1 丁目 16 番 5 号代 表 者 代表取締役社長 宮 﨑 明問合せ先 取 締 役 馬場 崇暢電話番号 (03) 3871-0111 (代表) (URL http://www.jelly-beans-group.co.jp/)

当社連結子会社株式会社 Gold Star による中国河南省淇航食品有限公司 との独占代理店契約締結のお知らせ

株式会社ジェリービーンズグループ(東京都台東区、代表取締役:宮崎 明、以下「ジェリービーンズグループ」)の連結子会社である株式会社 Gold Star は、中国のアイスメーカーである中国河南省淇航食品有限公司(本社:中国 河南省、以下「淇航食品」といいます)との間で、日本国内における独占代理店契約を締結しましたことをお知らせいたします。

記

1. 淇航食品について

淇航食品は、1991年に創業し河南省鶴壁市浚県工業園区の企業です。先進的なアイスクリーム製造設備を導入し、現在13本の生産ラインと200万個収容可能な最新鋭の立体式冷蔵庫設備を保有しています。淇航食品の保有する最新鋭の設備は高く評価されており、2024年には中国河南省鶴壁市より「ハイテク企業」の認定を受けております。

淇航食品の商品は、中国に加え、欧米、中東、東南アジア、中央アジアなど世界 30 カ国以上で販売されており、年間生産額は 5 億元(約 100 億円)に達しております。特に韓国では淇航食品の商品が大ヒットしています。創業以来 34 年を経て、研究開発・生産・倉庫・物流・販売を一体化した現代的な専門アイスクリーム製造企業です。

今般、日本国内で韓国アイス「クリーミーヨーグルトボール」などをヒットさせている 株式会社 Gold Star が、淇航食品の日本国内における独占代理店契約を締結することで、 さらなるヒット商品を生み出すべく販売に注力してまいります。

2. 商品について

淇航食品の主力商品となるアイスクリーム製品については、アイスクリーム、アイスバー、シャーベット、アイスキャンディー、スイートアイス、食用氷などのシリーズを展開しております。代表的な商品をご紹介します。

■商品名:フィービー・タイマンゴー



1. 外観デザイン:

パッケージはオレンジを基調とし、赤い文字とマンゴーのイラストをあしらったデザインです。全体の雰囲気は爽やかで明るく、マンゴーのテーマにぴったり。製品の味わいを直感的に伝えるだけでなく、形状はマンゴーを模したリアルな造形で、色調はオレンジレッドからイエローへの自然なグラデーションを再現し、見た目にも食欲をそそります。

2. 原料と味わい:

「フィービー・タイマンゴー」は乳製品を使用しない冷凍スイーツで、シンプルな素材構成が特徴です。主原料には、輸入された高品質かつ完熟度の高いアルフォンソマンゴーピューレを使用。なめらかでとろけるような口当たりと、濃厚でピュアなマンゴーの風味が楽しめます。フレッシュなマンゴーの香りと甘みをしっかり感じられ、マンゴー本来の果実感を損なわないのが魅力。乳製品のコクをあえて排し、爽やかで軽やかな後味に仕上げました。マンゴーフレーバーを好む方や、低脂質・低カロリーでスタイルをキープしたい方から高く支持されています。

3. 規格情報:

内容量は 75g。1人で1回に楽しむのにちょうど良いサイズで、マンゴーフレーバーの冷凍スイーツをしっかり堪能できる一方、食べ過ぎによる負担もありません。

3. 今後の見通し

本件による当社の連結業績への影響は軽微であると見込んでおります。

今後も当社グループは、トレンドを積極的に取り入れた商品展開を通じて、グループ全体の成長を目指してまいります。

以上